

Отзыв научного консультанта

о соискателе Пушилине Павле Игоревиче, представившем диссертацию на тему «Морфофункциональные особенности слюнных желез и слизистой оболочки полости рта в норме и при действии промышленной вибрации на систему мать-плод» по специальности 03.03.04 – клеточная биология, цитология, гистология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Пушилин Павел Игоревич в 2008 году окончил Новосибирскую государственную медицинскую академию Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. Окончил интернатуру по специальности «стоматология», а ординатуру - по специальности «челюстно-лицевая хирургия» в Новосибирском государственном медицинском университете.

С 2011 года Пушилин П. И. обучался в очной аспирантуре на кафедре клеточная биология, цитология, гистология Новосибирского государственного медицинского университета и занимался проблемой вибрационной патологии у женщин репродуктивного возраста. Диссертационное исследование проводилось на кафедре гистологии, эмбриологии и цитологии и на кафедре стоматологии детского возраста. Соискатель самостоятельно сформировал группы и исследовал стоматологический статус женщин-работниц репродуктивного возраста, занятых на виброопасном производстве, научно обосновал результаты, поставив эксперимент на беременных крысах в виварии на базе ЦНИЛ Новосибирского государственного медицинского университета, что характеризует его, как грамотного исследователя. Профессиональная эрудиция, настойчивость в достижении цели, творческое мышление, профессиональные навыки проявились и помогли в проведении научного исследования.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, из них 5 – в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований. Соискатель зарекомендовал себя ответственным исследователем. Успешные результаты исследовательской работы характеризует соискателя, как квалифицированного специалиста, способного применить фундаментальные знания. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена системностью исследовательских процедур и применением современных способов статистической обработки информации.

Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, статистическая обработка результатов выполнены лично автором. Это говорит о соискателе, как о внимательном, грамотном специалисте, который стремится пополнять свой научный багаж, находится в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, является хорошим научным работником.

Павел Игоревич постоянно расширяет свои знания в различных областях медицины, совершенствует свои профессиональные навыки и пользуется большим уважением среди коллег.

Научный консультант:

заведующий кафедрой стоматологии детского возраста

ГБУО ВПО «Новосибирский государственный

медицинский университет» Минздрава России*

доктор медицинских наук, профессор



П. А. Железный

